
Ана Брнабић са Кином и УАЕ потписала Меморандум о разумевању и сарадњи ради производње кинеске вакцине Синофарм 
понедељак, 12 јул 2021 19:54

 Председница Владе Србије Ана Брнабић потписала је меморандум о разумевању и
сарадњи са кинеским партнерима, као и са партнерима из Уједињених Арапаских
Емирата (УАЕ) за производњу кинеске вакцине "Синофарм" у Србији и поново позвала
грађане да се вакцинишу.

  

„Ово је изузетно важан дан за Србију али и за читав регион зато што ћемо вакцину
имати овде ближе, биће нам доступнија и моћи ћемо спремније да се даље боримо
против пандемије коронавируса, а та борба се наставља и у Србији и у читавој Европи и
свету“, рекла је Брнабић.

  

Она је подсетила да су прошле године с Кином направљене две лабораторије за ПЦР
тестирање, а и да је председник Србије Александар Вучић посетио УАЕ у марту када је
договорио сарадњу на изградњи фабрике вакцина.

  

„Циљ нам је до краја године да изградимо фабрику за производњу вакцина, да
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паралално радимо и на пуњењу и да до краја године имамо 10 милиона доза које смо
овде напунили“, рекла је премијерка.

  

Она је додала да је Србија од Кине купила четири милиона вакцина, а да је 200 хиљада
доза добила као донацију од кинеске војске, а посебно је захвалила што су неке
количине вакцине испоручене и пре рока.

  

Брнабић је позвала грађане да се вакцинишу и поновила да је вакцина „Синофарм“
добра и поуздана.

  

Амбасадорка Кине у Србији, Чен Бо, изјавила је да је потписивање меморандума важан
корак напред у сарадњи око заједничке прозводње кинеских вакцина против ковида 19
и нови почетак сарадње у области фармацеутске индустрије.

  

„Кина се труди да испуни обећање нашег председника Си Ђинпинга да вакцина буде
јавни производ. До сада смо обезбедили 500 милиона доза за више од 100 земаља
широм света и ценимо то што Влада Србије пружа велику помоћ земљама региона у
вакцинацији“, рекла је Чен Бо.

  

Она је додала да је Кина спремна да улаже додатне напоре како би се што пре
изградила нова фабрика вакцина, те да ће Србија имати не само вакцине за себе, већ и
да ће моћи да још више помогне другим земљама.
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